
В Иркутской области задержан чиновник администрации Казачинско-Ленского муниципального района

Усть-Кутским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Иркутской области по материалам УФСБ России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника строительного отделения отдела архитектуры, строительства, связи, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства администрации Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере).

По версии следствия, в 2018 году подозреваемый, состоя в должности исполняющего обязанности заведующего отделом архитектуры, строительства, связи, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства администрации Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области, через посредника получил взятку в виде безналичных денежных средств в размере 240 тысяч рублей.

Следователи СК России установили, что взятку должностному лицу передал исполнительный директор строительной компании за совершение действий (бездействия) при приемке выполненных работ у предприятия по муниципальным контрактам, связанным с ремонтом и содержанием автодорог.

Накануне следователями СК России при взаимодействии сотрудников УФСБ и УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области чиновник был задержан. Проведены обыски, изъята документация. В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1522104>

